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On tap chuong |
a) Ham s6 y = cos 3x c6 phai 1a ham s6 chan khong ? Tai sao ?
b) Ham s6 y = lan(,r + %J cé phai 1a ham s6 1€ khong ? Tai sao ?
Can ct vao d6 thi ham s6 y = sinx, tim nhitng gid tri cua x trén doan
[_EZE : 21{] dé ham s6 d6 :

a) Nhan gid tri bing -1 ; b) Nhén gid tri 4m.



Tim gid tri 16n nhét cua cdac ham s6 sau :

a) y=+2(1+cosx) +1 ; b) y= 3Siﬂ().‘ - EJ - 2.

Giai cdc phuong trinh sau :

a)lsi11(.r—f~1}:E . b) sin22x= 1 :
3 2
% 1 T
C}COE"E = 3 ; d) Hm(ﬁ - 12,1'] = —f3.
Giai cdc phuong trinh sau :
a) 2cos"x — 3cosx +1=0; b) 25sin"x + 15sin 2x + 9cos x = 25 ;
c) 2sinx+cosx=1; d) sinx+ 1,5 cotx =0.

Bai tap trac nghiém

Chon phuong dn diing :

Phuong trinh cos.x = sin.x c6 s6 nghiém thudc doan [~ ; w] la:

(A)2; (B) 4; (C)5; (D) 6.
Phuong trinh S tan2x ¢6 s6 nghiém thudc khoang ({] : E] la:
cos2x 2
(A)2; (B) 3 () 4; (D) 5.

Nghiém duong nhé nhdt cia phuong trinh sinx + sin 2x = cos x + 2cos’x I :
n 2n T n
A) —; (B) — C)—; b} ==
(A) 5 ) 3 (©) 4 ( 3
Nghiém am l6n nhét cua phuong trinh 2tan® x + Stanx +3 =0 1a:
Sn

T m T
AY = B) —— ; 0=t 5 ) i
{)3 (J4 (J6 ()6

10. Phuong trinh 2tan x — 2cot x — 3 = 0 ¢6 56 nghiém thudc khodng (—g . ‘J'[] la:
(A) 1 (B)2; ()3 (D) 4.
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